RESOLUTION NO. 19 -98

BY: Jeffrey L. McClelland

A Resolution in support of Fair Housing.

WHEREAS, the National Fair Housing Law of 1968 prohibits discrimination in housing and declares it a national policy to provide, within Constitutional limits, for Fair Housing in the United States; and,

WHEREAS, the City of Bexley, Ohio, recognizes the principles of Fair Housing for all citizens and believes that anyone, regardless of race, religion, color, national origin, sex, familial status or handicap, has the right to live in any house or apartment that they can afford to rent or buy. NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF BEXLEY, OHIO:

That this Council hereby supports Fair Housing in the City of Bexley Section 1. and encourages all citizens to dedicate themselves to eliminating the vestiges of housing discrimination wherever they exist.

Section 2. That this Resolution shall go into effect and be in force from and after the earliest period allowed by law.

\_\_\_, 1998 amper 8 Passed:

mtof Council

a Levi Attest:

. 1998 18 Approved:

November 10, 1998 - first reading November 24, 1998 - Second reading December 8, 1998 - trind reading Passed

David H. Madison, Mayor

Fair Housing